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Ji = (9w + 4k, Bw + L,W,Cw? + 4R, V, 3w*(3A + 7C)* + 32(2A + 5C)F,4S — Bw? (A —
30w 4K, 8(2A+5C) P —w(2TA? + 11TCA+12407), Cw(9A+23C) +8(2A+50) M, N,

Jo = (D —2C, —4BC + 3(L + N),4C* + 108BNC — 9WC + 81N2,4C3 + 9R, 6C3V —
— N(4C* 4+ 162BNC + 243N?),27F — 8C? 95 — 2C(2BC — 3N),16C2 + 9K, 3P —
— 4C?,3A+7C,4C* — 3BMC? + 54BNC + 81N?),

Js = (9w + 4k, Bw + L, 8W — (A% — C? — 8M),w?(A + 5C)? + 16(A + 4C)R, V, 3ppw? +
+ 8F,4S — Bw? w (A% —4CA — 33C?) + 8(A + 40)K, 8P — w(13A + 23C), N),

Ji = (9w +4k, Bo+ L+ N,37(5A+9C)(TA+19C)w?® + 192B(TA+19C)Nw + 1536y N* +
+327(TA + 19C)W, 3w?r% + 2(TA 4+ 19C)R, —384N?3 — 96 B(TA + 19C)N? — wr(5A +
+9C)(TA +19C)N + 872(TA + 19C)V, (5A + 9C)w? + 16 F, —B(7TA + 19C)w* — 4(5A +
+13C)Nw + 4(7TA +19C) S, 16(7TA + 19C)K — w(11A? + 198C A + 459C?), 2P — w(3A +
+50), —=768N? — 192B(7TA 4+ 19C)N — wr(7TA +19C) (154 + 19C) + 167(7TA + 19C) M),

Js = (9w + 4k, —3w? (A + 5C)(3A + 7C)? + 48 LN (3A + 7C) + 16(29A +
+ T3C)N2, 3¢ (A + 5C)(3A + 7C)w? + 16a (114 + 31C)N? + 2(A + 5C) (3A +
+7C)aW, 3(A + 5C)w? + 32R, —128aN? + 4w*p(A + 5C)(3A+ TC)N + w(A + 5C) (34 +
70V, 4wP? + aF, 31(A + 5C) (3A + T0)2w? — 32a(19A + 47C)N2w + 192(3A +
L 7C)aNS, (A —19C)w + 16K, 8aP — w(141A2 + 538C A + 509C2), —(A + 5C)(3A +
+7C)(39A% + 14CA — 137C*)w? 4+ 16(A + 5C) (3A + TC)aMw — 20487 N?, 3w (A +
+5C)(3A 4 7C)? + 48 BwaN (3A + 7C) — 64(5A + 13C)aN?),

Jo = (9w + 4k, B(41A + 45C) + 32L, 3(9A + 13C)(23A + 19C)aB? + 768w202(A + 5C) +
+ 128(A + 5C)aW, 3(A + 5C)w? + 32R, —3(9A + 13C)2a(31A + 59C) B® — 16wip(A +
+5C)(9A + 13C) (1342 + 26C A — 3C?) B + 409607 (A + 5C)aV, (A — 19C)w + 16K, 8a.P —
— w(141A42 + 538C A + 509C?), B(—9A — 13C) + 32N, dw?? + aF, 645 — Bw(25A4 +
+29C), —3(94 + 13C) (31 A + 59C) B2 — 8wip(A + 5C)(129 A% + 386C A + 241C?) +
+ 128¢(A + 5C)aM, (9A + 13C)a(27A% + 58C A — C2) B2 + 48w h(A + 5C)(3A + 7C)?).

Teopema. Humeem mecmo sxamouenue \JS_, V(I) C V(T).
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[Tycrs f(t,x) — nosyHenpepbBHAA HOJIyMHAMAYECCKAs CHCTEMA, 3aJaHHAsd HA MeT-
pudaeckoM npocrpanctse (X, p). Hasosem ee L -cucreMoi, eciin CyIIecTByeT HOCTOSTHHASL
w > 0 Takas, 9TO, €C/IH IOCJIEIOBATEILHOCTD JBUKEHUIT ¢, (f) orpaHuteHa Ha HEKOTOPOM
oTpeske [a — w,b], TO U3 Hee MOKHO BBIOPATD HOAIOCIIEOBATEILHOCTD, CXOIANLYIOCS IPH
KaXKJIOM t € [a,b] K HeKoTOpOMYy JIBHzKEHUIO ().
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[Iycts X — nmpousBoJIbHOE MHOXKECTBO, P71, P2 — JIBE METPUKHU Ha MHOXKeCTBe X, Takue
aro pi(x,y) < po(x,y) Va,y € X, f(t,x) — L-cucrema Ha METPHYECKOM IIPOCTPAHCTBE
(X, p2). Bynem obosnadars S;(zg,7) = {z € X | pi(xo,x) <1}, Bi(A, B) = supp;(a, B),

acA

rweX, r>0, ABCX, i=1,2.

MuoxkectBo By C X HasbIBaeTCsl MOMVIOMAOIIIM MHOXKeCTBOM L -cuctembl f(t,x), ec-
mm Jist Jioboro MHOXkecTBa B C X, orpanndeHHOro B (X, pg), CyIIECTBYET TaKOi MOMEHT
pemenn T >0, uro f(t,B)C By Vt > T.

Hemycroe muoxkecrBo U C X naszwiBaercst arrpaktopom L-cucrembr f(t,x), ecan jjisi
HEro BBIIIOJIHEHBI CJIEIYIOIINEe CBOUCTBA:

1) U xommnakTaO B (X, po);

2) st siroboro orpanundeHHOro B (X, py) MHOXKecTBa B C X BBIIOTHEHO

Bo(f(t,B),U) — 0;

3) U crporo uaBapuanto, t.e. f(t,U) =U, Vt > 0.

Byaem rooputh, uro L-cucrema f(f,x) yJA0BIeTBOPSET YCJOBUIO () OTHOCUTEIHLHO
METPUK p1 U po, ecyiu 1 = 0 Takoe, 9TO BCsIKasi MOC/IEI0BATENBHOCT o, JBUXKEHUN L -
cucrembl f(t,x), orpanndennas B (X, p1) Ha oTpeske [a—1,b], sBIsIeTCS OrpaHUIECHHOI
B (X, p2) Ha orpeske [a,b].

Teopema 1. ITycmov f(t,x) — L-cucmema 6 npocmpancmee (X, pa), ydosaemeopsio-
was yeaosuro (Q OMHOCUMENbHO MEMPuUK p1 U Pz. LIpeonososcum, 4mo 6 npocmpaHcmee
X cywecmeyem pynxuus V(u), V : X — R, nenpepuenas ¢ npocmparncmese (X, ps) u
obradarowan ene wapa So(O,rg), O € X, 19 >0, caedyrowumu c60licmeamu:

1) V(u) < a(pa(u,0)),Yu ¢ So(Oy1g) 2de a(r), r =0, — noroorcumenvran nenpe-
POIBHAA BO3PACTNAIOWAA PYHKUUA;

2) V(u) — oo npu pi(u,0) — oo;

3) 0daa wasicdozo deusicenua cucmemvr p(t) u 0as A006IT 0BYLT MOMEHMOG GPEMEHU
t1,ta, t1 < to, ewnoaneno V(p(ty)) = Vip.(ta)), ecau moavko o(t) ¢ S2(0,ry), Vi €
€ [t1; ta);

4) ne cywecmesyem noanozo deugicerua cucmemv, X (t) ¢ S2(O, 1), YVt € R, makozo
umo V(pX(t)) =V (z), VteR.

Tozda L -cucmema  f(t, ) o0baadaem no2aouaousum MHOHCECMEOM, 02DUHUYEHHBIM 6
(X, p1) u omnocumenvro xomnaxmmovim 6 (X, ps) .

Teopema 2. Ecau L-cucmema f(t,x) obaadaem nozaowarougum mmosicecmeom By,
oeparuventom 6 (X, pr), u ydosaemsopaem ycirosuro ) OMHOCUMEALHO MEMPUK P U
P2, MO oHa obaadaem U GMmmpaKmMopPoM.
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Nsyuaercs 3a/aua O MEPUOMIECKUX PEIIEHUAX C TIEPUOJIOM W ypaBHeHusl Tuta |1]

d*X

P NABX +AXB(t) + Fy(t) + AFy(t), X € R™™, (1)
rie A(t), B(t), F;(t)(i = 0,1) — BemecTBeHHbIE HEIIPEPBIBHBIE W -IIEPUOJINIECKUE MATPHUIIbI
COOTBETCTBYIONMX pasMepHocTeii, A € R.



